Muokerlooung zum Wodonploom
®  dufyole 1~ Vswamollumg von Juwmmen on Froduhle

a) 300 +24C = 4. (35 +54%) = 4429
b) 4105 +101% = 43-(85+38) = 43463
c) 1328 + 5560= 2- (964 +278Y4) = 2-3648
d) 192 + 203 = 3-(C4+69) =3133

e) F0+ 96 = 2-(35+48) = 2-83

£) 225 ¢ 62C =25-(9+25) = 25-3%

0 duljoh 2~ Grunttichopdon 2inee Hasass

@) Py = 2
Rgeame = Zox +4ay + 3bx +{by
<2a (x+25)+3l:(x+2g)

= (204 3b)(Ax+2y)
Dontellung o dyr Hiaee:
La 3b Ruau, =20x
[nHaw Pur | x [z = 3bx
. R wiere Rarter |24 Ruigre =222y - fay
Rewien=34:2y = {by
6) Hauamé = fax +2ac’ +12bx +3by
< 2(4x +g)+3b(‘1x+9)
= (‘Ix'rg)'[?a-h%)
Dantellung o inor Hiee :
2a 3b Rpuu; =20 4x = fax
O Py Aot |4y Rug =36 4x =42bx

Rug =209 = 2oy
nwsys Rgarken ? R

Garten™ 3b- ¥ = ‘?btf l




Woré;mgm%m&n
®  cdulyak 2-Fortoskeury
ol) Rgemmt ‘-‘T’E—ax *J%ag . -—éx r(ol,’
366X+ 3009+ g bx + {5 by
=-faa(‘/xr9)+[-;-[,(4x+g)
=(‘fx+¢9)~(§%a.+(-%4)

2aufc/laly wn ner Jhieee :
® eoa Cﬂé . )
A iow Auep | Yx nuw=;¥;a-9x=;§ax
Ruop = {ob 4 x =32 bx
Ruiese Reneren| Y Ruge 3.%& y - Ao

HGarl‘M:Z%L' y.= ‘%69
cdiyale 2~ Tome fiv Zechbuchls

a.) Bree - x = R = X-(Zxr.?)= x%e3x
‘ u =ZX+Z'(2X+3):‘ZX +lfx"(
=8x+(

b) Kantondiing: Quadrat - L 5 A = (k+2)-(k-3)
R=k-Lk +(-6)
R=lkt-k-(
U2 (k+2)+2-(k-3)

= Yk -2

) Hankondinge Quadhot - b 5 R= (k+5) ($4-2)
R=3Lt+0Sk-10
Uz 2b+S) e 2-(34-2)

2
o U= 3k +, i




